

# 登封市领导调研道路建设及脱贫攻坚工作

## 强力推进项目建设 切实增强群众幸福感和获得感

本报讯 近日,登封市长杨金军、副市长史战胜带领住建、交通、城管、电业等单位主要负责人调研城区道路建设工作,并深入白坪乡、徐庄镇调研脱贫攻坚和传统村落保护工作。

杨金军一行首先来到环山旅游公路施工现场,实地察看道路建设情况,听取道路施工进度、征地拆迁、排污管网铺设等方面汇报。环山旅游公路全长33.14公里,2019年3月开工,目前累计完成投资4.3亿元,完成桥梁工程83%、涵洞工程85%、路基挖填方85%、路面稳定砂砾底基层铺装15%,计划今年8月底主体完工通车。

杨金军强调,各相关部门要加强组织领导,及时沟通联系,采取有力措施,协调解决困难问题,打通关键节点,切实保障项目建设顺利推进;要坚持项目质

量与速度并重,在抢时间、赶进度的同时,更加注重抓质量、抓安全,努力把每条道路建成优质工程、放心工程,切实增强群众的幸福感和获得感。

随后,杨金军一行实地察看了少林大道、登封大道改造升级建设进展情况,研究探讨道路建设过程中需要解决的难点问题。他强调,各相关部门要相互配合,突出问题导向,进一步攻坚克难,及时破解工程建设过程中存在的困难问题,加快推进少林大道改造升级建设进度,力争项目早日建成通车。

白坪乡煤窑沟村是省级贫困村,连续几年实施种植产业项目扶贫,已种植梨、蟠桃、杏110亩,并发展林下种植,成立了种植产业合作社。实地察看煤窑沟村花椒、水果种植基地和村爱心超市以

及村容村貌、扶贫基地规划运行情况,杨金军说,要坚持高站位、高起点,积极谋划推进项目建设,把项目建设和脱贫攻坚战、经济社会发展结合起来,实现经济平稳增长;与村集体经济结合起来,建立利益联结关系,促进村集体经济长期、可持续增收。要对空白宅基地进行整治,合理开发和利用;利用废弃矿井开发工业元素矿井游,丰富游客体验感,提高旅游消费附加值。

杨金军一行又到徐庄镇安沟村、柏石崖村调研传统村落保护开发情况。他要求,要加强古村落保护,争取专项资金,统筹好保护与开发,将传统村落后期修缮开发与村集体经济绑定,充分挖掘文化内涵,搞好特色民宿,发展好红色文化。

登封融媒记者 李银锋 王吉东

## 嵩山景区 正式开启“一脸游”时代

本报讯 为提升嵩山风景名胜区的旅游品质和景区管理能力,登封市嵩管委利用现代科技手段加快推进智慧景区建设。嵩管委与郑州银行合作投资800万元建设嵩山景区智慧门票管理系统,实现游客“一脸游嵩山”,该系统已于今年6月全部正式上线运行;景区新安装的智能验票闸机,具有可测体温,可刷脸、刷身份证、扫二维码入园等功能;系统支持官方微信公众号、电商平台购票及支付,实现了游客线上实名制分时预约购票及线下无接触式快速入园;通过智慧旅游系统的大数据进行游客数据的精准实时监控,可有针对性地采取预警、引流、应急、闭园等措施,从而确保景区内游客安全有序。

登封融媒记者 杜帅武

## 登封林业系统开展“党建月”主题实践活动

本报讯 7月9日,登封市林业系统广大党员到大金店镇崔坪村造林点,开展“党建月”主题教育实践活动,对林木进行幼苗后期管护工作,用实际行动践行初心使命。活动现场,登封市林业系统高级工程师为大家讲解了苗木修剪、除草、浇水等有关技术。当天上午,共除草20余亩,浇水400余株。据了解,开展主题实践活动是检验党员队伍精神面貌的有效方式,登封市林业系统结合业务工作开展活动,提高了广大干部职工的党性修养,也提高了党员干部的业务水平,进一步激发了广大党员的工作热情和动力。

登封融媒记者 张伶俐

## 登封市供销社举办新时代素养提升大讲堂

本报讯 7月2日,登封市供销社举办新时代素养提升大讲堂(第一期),全国政协委员、郑州大学法学院常务副院长、教授沈开举受邀作专题讲座。沈开举向与会者解读2020年全国“两会”精神,重点讲述了“两会”的重大决策部署和“一府两院”工作报告中的亮点,大家一致表示受益匪浅,将认真学习领会,指导工作实践。登封融媒记者 杜帅武

## 登封市人民医院新门诊大楼启用

本报讯 7月10日,备受期盼的登封市人民医院新门诊医技楼正式启用。登封市人民医院新门诊医技楼改扩建项目是登封市委、市政府加强医疗卫生基础设施建设的一项重大民生工程。该项目投资1.1亿元,建筑面积为2.67万平方米,于2017年8月14日奠基动工,今年6月16日竣工。新的门诊医技楼,地下设有放射科、人防工程和三层停车场。地上设有急救中心、门诊、门诊手术室等技能科室;配备有自动化扶梯和多个垂直电梯。新门诊医技楼的投入使用,将进一步提升医院服务能力,加快登封市医疗卫生事业发展。

登封融媒记者 王晓慧

## 搬出穷山窝 走上幸福路

# 登封易地扶贫搬迁走在全省前列

本报讯 “以前,村里没有企业,远处打工顾不了家,现在可以了,赚钱顾家两不误!”提起在家门口的服装厂就能打工赚钱,家住登封市君召乡雨露社区的马玉琴赞不绝口。

君召乡位于登封市区西25公里,辖21个行政村,其中省级摘帽贫困村14个。近年来,君召乡坚持把壮大村集体经济和搬迁困难群众稳定增收作为脱贫攻坚的主动力量,积极引进河南织爱纺织有限公司,打造“中国巧媳妇”君召扶贫转移就业基地,提供就业岗位500余个,其中贫困户、搬迁户占比40%以上,人均年务工收入在3万元以上。该项目的

实施真正实现了易地扶贫搬迁户在家门口就业,变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫”。

君召乡雨露社区力促搬迁群众就业只是登封市易地扶贫搬迁的一个缩影。近年来,登封市夯实责任,细化政策措施,狠抓落实,易地扶贫搬迁工作取得阶段性成果,被省搬迁办在全省予以通报表彰。据悉,截至目前,该市6个乡镇搬迁安置点已全部竣工,省、市级搬迁户1837户8691人已全部搬迁入住。

为确保搬迁群众能够搬得出、稳得住、有产业、能致富,登封市大力发展搬迁后续扶持项目。积极发展村级电站,利用搬迁安置社区楼顶闲置

空间,建成光伏电站892千瓦,带动2264名搬迁群众增收。大力推动就近就业,投资1880万元建成4700平方米的标准化综合性服装生产基地,为周边贫困村村年均增加集体经济收入3万元以上,带动100多名搬迁贫困户就业。着力发展特色农林业,流转土地1053.9亩,打造千亩核桃园,林下种植中药材200余亩,已有162名搬迁群众实现就业。利用搬迁后续产业发展扶持资金,由乡镇政府主导在搬迁安置点购买门市房,产权归搬迁群众所有,搬迁群众每年从出租收益中分红,仅此一项惠及搬迁群众7014人。

登封融媒记者 卢松娥

## 登封市首家化妆品企业投产运行

本报讯 好消息!登封首家化妆品企业——河南涵琪生物科技有限公司日前在登封市产业集聚区投产运行。

7月11日,走进涵琪生物科技有限公司生产车间通道,透过密闭玻璃看到,10万级净化车间的工作台上整齐地摆放着几十瓶化妆品,工人们正对刚生产出来的产品进行包装。

据介绍,河南涵琪生物科技有限公司是2020年登封市重点建设项目,为满足化妆品安全高效的生产环境需求,公司严格按照GMP标准,专门购置了10万级空气净化机组生产设备,确保产品生产的持续安全和高效。

目前,涵琪公司乳霜类化妆品和面膜都已开始投产。

登封融媒记者 冯艳楠/文  
王吉东/图

